
 
 
 
 
 

 TURČIJA 
05. – 13. maj 2026 

1. dan – 5. maj 2026: TRST/GORICA – BENETKE 
– ISTANBUL 
Avtobusni prevoz iz Trsta in Gorice do letališča 
Marco Polo v Benetkah. Ob 09:20 odhod 
rednega leta letalske družbe Turkish Airlines 
proti Istanbulu, s prihodom ob 12:55. 
Istanbul/Carigrad je edinstveno mesto na svetu, 
ki se razprostira na dveh celinah: v Evropi in Aziji. 
Ustanovljen pred več kot 2600 leti, je bil sprva 
Bizanc, nato pa Konstantinopel (324 n. št.), 
prestolnica Vzhodnorimskega cesarstva. Danes 
je Istanbul kozmopolitsko mesto, mešanica 
vzhoda in zahoda, novega in starega, kar 
predstavlja sam čar mesta. Avtobusni transfer do 
hotela in namestitev. Pred večerjo v hotelu 
sprehod po znani ulici Istiklal do stolpa Galate. Povratek v hotel. Večerja in nočitev. 

2. dan – 6. maj 2026: ISTANBUL 
Zajtrk v hotelu. Celoten dan je posvečen ogledu mesta: slovita cerkev Hagija Sofija z bizantinskimi mozaiki; Modra 
mošeja s šestimi minareti in bogato notranjo opremo z več kot 20.000 ročno izdelanimi keramičnimi ploščicami, na 
katerih prevladuje modra barva; antični Hipodrom, kjer se je ljudstvo zbiralo na konjeniških dirkah. Kosilo v lokalni 
restavraciji. Popoldne nadaljevanje z ogledom palače Topkapi, ki se razprostira na območju akropole antičnega Bizanca, 
na privilegirani legi, od koder so vidni Marmorno morje, Bospor in Zlati rog. Palača je bila glavna cesarska rezidenca od 
časa sultanove vladavine. Sledi obisk rimske potopljene palače Yerebatan. Dan se bo zaključil z obiskom Velikega bazarja 
(Grand Bazaar), znamenitega pokritega trgovskega kompleksa, največjega in najstarejšega na svetu. Večerja. Nočitev. 

3. dan – 7. maj 2026: ISTANBUL 
Zajtrk v hotelu. Zjutraj ogled znamenite mošeje Sulejmana Veličastnega, ene med najlepšimi in najrazkošnejšimi v 
Istanbulu. Mošeja ima veličastno arhitekturno strukturo z mogočnimi kupolami, visokimi minareti in velikim dvoriščem. 
Notranjost krasijo čudoviti mozaiki, freske in keramične ploščice, ki predstavljajo umetniško estetiko osmanske dobe. 
Nadaljevanje ogledov z obiskom starodavnega bazarja začimb, najstarejše tržnice v Istanbulu, ki je najbolj primeren 
kraj za nakup tipičnih lokalnih izdelkov, kot so začimbe, sladice ali suho sadje. Kosilo. V prvih popoldanskih urah vkrcanje 
na ladjo za plovbo po Bosporju, 32 km dolgem prelivu med Črnim in Marmornim morjem, ki ločuje evropsko obalo od 
azijske. Med plovbo boste lahko občudovali stare otomanske palače, trdnjave, mošeje in tradicijonalne lesene hiše iz 
osmanskega obdobja. Sledi sprehod po zgodovinskih in barvitih četrtih Balat in Fener. Znani sta po svojih tlakovanih 
ulicah, pisanih otomanskih hišah, bogati grško-pravoslavni (Fener) in judovski (Balat) dediščini, cerkvah, sinagogah, 
starinskih kavarnah in sta bili, prav zaradi tega, vključeni v Unescov seznam svetovne dediščine. Povratek v hotel. 
Večerja. Nočitev. 

4. dan – 8. maj 2026: ISTANBUL – PERGAM – KUSADASI 
Zajtrk v hotelu. Odhod proti Kusadasiju, čez Marmorno morje po visečem mostu Osmangazi. Dolžina mostu je 3.300 m 
in je bil v času svoje gradnje šesti najdaljši viseči most na svetu. Postanek v mestu Bergama, sodobne naslednice 
starodavnega in mogočnega mesta Pergam. Kosilo. Popoldne ogled Asklepiona, slavnega terapevtskega centra antike. 
Nadaljevanje poti proti Kusadasiju, enemu najbolj živahnih in priljubljenih obmorskih letovišč na turški egejski obali. 
Namestitev v hotelu. Večerja in nočitev. 

5. dan – 9. maj 2026: KUSADASI – PRIENE – MILET – DIDIMA – KUSADASI 
Zajtrk v hotelu. Dan bo v celoti posvečen ogledu treh antičnih najdišč v nižini reke Meander. Prvi postanek bo v 
arheološkeem najdišču Priene: v antiki je bilo to razkošno mesto z dvema pristaniščema in je bilo znano zaradi 



ladjedelništva in pomorske tradicije. Drugi postanek bo v 
kraju Milet, kjer so se rodili in živeli filozofi Tales, 
Anaksimander, Anaksimen ter urbanist Hipodam; tu si bo 
med drugim mogoče ogledati ostanke antičnega pristanišča. 
Zadnji postanek predvideva obisk Apolonovega templja v 
Didimi, enega najpomembnejših svetišč starogrškega sveta, 
posvečenega bogu Apolonu. Tempelj je bil znan daleč 
naokrog kot preročišče, ki je bilo po pomembnosti takoj za 
tistim v Delfiju in je veljal za eno najbolj čaščenih verskih 
središč grškega sveta. Kosilo v lokalni restavraciji. Povratek v 
hotel. Večerja in nočitev. 

6. dan – 10. maj 2026: KUSADASI – EFEZ – PAMUKKALE 
Zajtrk v hotelu. Odhod proti Efezu, mestu izjemne lepote, ki se nahaja v naravno zaščitenem zalivu in je bilo 
najpomembnejše rimsko središče v tedanji celotni Anatoliji. Ogled izjemno dobro ohranjenih spomenikov, ki so 
predmet skrbnih restavratorskih posegov in nenehnih izkopavanj: Hadrianov tempelj, Celzova knjižnica in Veliko 
gledališče. Po kosilu v lokalni restavraciji odhod proti Pamukkalam, ki svoje ime ("bombažni grad") dolgujejo 
apnenčastim tvorbam, ki so kraj spremenile v izjemen naravni pojav. Rezultat je očarljiva kulisa, za katero je značilno 
zaporedje prekrivajočih se teras z ogromnimi medsebojno povezanimi bazeni, ki so na seznamu svetovne dediščine 
Unesca. Prihod in ogled Hierapolisa, izjemno pomembnega arheološkega najdišča, kjer so se, že od antike, v tedanjih 

termah zbirali bolniki, da bi koristili terapevtske lastnosti 
vode. Posebej zanimiva je nekropola z različnimi vrstami 
grobnic iz različnih obdobij. Namestitev v hotelu. Večerja. Po 
večerji možnost kopanja v topli vodi hotelskega bazena. 
Nočitev. 

7. dan – 11. maj 2026: PAMUKKALE – KAPADOKIJA 
Zajtrk v hotelu. Odhod proti Kapadokiji, ki se uvršča med 
čudesa sveta zaradi naravne pokrajine, ki so jo izklesale 
vremenske razmere, in zakladov bizantinske umetnosti, ki jih 
hrani kraj. Na tej polpuščavski planoti osrednje Anatolije je 
intenziven proces erozije ustvaril zelo posebne geološke 
sestave: stebre, stožce, stolpe, piramide in igle, visoke do 30 
metrov, znane kot "pravljični dimniki". Kosilo v restavraciji 

med potjo. Obisk seldžuškega karavanseraja Sultanhanı: dragulj islamske umetnosti in eden najbolje ohranjenih v 
Anatoliji, ki so ga v preteklosti uporabljali kot počivališče za karavane na svilni poti proti Perziji. Prevoz do hotela in 
namestitev po sobah. Večerja in nočitev. 

8. dan – 12. maj 2026: KAPADOKIJA 
Zajtrk v hotelu. Obisk doline Göreme: skoraj v središču skalnate Kapadokije, za katero so značilni stožci in skalne stene 
s številnimi odprtinami; v tem ogromnem muzeju na prostem se nahaja eden izmed najlepših samostanskih 
kompleksov v celotni regiji. Obisk mesta Ozkonak, enega najlepših podzemnih mest v regiji. Nadaljevanje proti Avanosu, 
ki je bil v predbizantinski dobi eno najpomembnejših naselij v Kapadokiji. To starodavno mesto je bilo središče hetitskih 
lončarjev in še danes se ista rdeča in bela glina iz okoliških hribov uporablja za izdelavo slavne keramike. Kosilo v lokalni 
restavraciji. Popoldne nadaljevanje ogledov s postankom v dolini Devrent, kjer lahko občudujemo nekatere najbolj 
spektakularne skalne formacije, vključno z znano 
skalo v obliki kamele. Ogledi se nadaljujejo z 
Uchisárjem, vasi, ki s svojim ogromnim tufnim vrhom 
s tisočerimi votlinami predstavlja enega najbolj 
očarljivih krajev v Kapadokiji. Povratek v hotel. 
Večerja in nočitev.  
9. dan – 13. maj 2026: KAPADOKIJA – KAYSERI – 
ISTANBUL – BENETKE – TRST/GORICA 
Zajtrk v hotelu. Prevoz na letališče Kayseri, 
pravočasno za odhod rednega leta letalske družbe 
Turkish Airlines ob 13:15 (preko Istanbula) s 
prihodom v Benetke ob 19:00.  Transfer do Trsta in 
Gorice. Konec potovanja. 



CENA NA OSEBO: € 1.695,00 
Doplačilo za enoposteljno sobo € 392,00 
Doplačilo za vstopnice € 246,00 

Cena vključuje 
 Transfer do/od letališča 
 Linijski letalski prevoz v ekonomskem razredu 
 Prevoz prtljage 23 kg 
 Namestitev v dvoposteljnih sobah v hotelih 4* 
 Usluge kot navedene v programu 
 Vodeni ogledi kot po programu 
 Prevoz z avtobusom ter vodniško službo v italijanščini 
 Spremstvo 
 Zdravstveno zavarovanje in zavarovanje proti odpovedi 
 Letališke takse (ki trenutno znašajo € 186,00 in se lahko spremenijo do izdaje vozovnice) 

Cena ne vključuje: 
Pijač, nenavedenih obrokov, napitnin za lokalne vodnike in vse, kar ni izrecno omenjeno v “Cena vključuje” 

Najmanjše število prijavljenih za izvedbo potovanja je 25 potnikov. 

Vpisovanje: od 12. do 17. januarja 2026 pri Potovalni agenciji Aurora (ul. Milano 20, tel. 040 631300) ali po elektronski 
pošti, na naslov izleti.primorski@auroraviaggi.com 

Ob vpisu je treba, poleg akontacije, izročiti točne osebne podatke (ime in priimek, datum in kraj rojstva, naslov, davčno 
številko in kontakt) potni list v originalu ali fotokopijo v barvah. 

Program in datum: program in datum potovanja sta podvržena spremembam zaradi menjave voznih redov ali drugih 
okoliščin, do katerih bi lahko prišlo do datuma odhoda. 

Pri ceni potovanja bi lahko prišlo do sprememb v primeru poviška cene naftnih derivatov, letalskega prevoza ali 
letaliških in drugih taks. Zakon določa, da lahko potnik v primeru, da se cena potovanja poveča za več kot 8 odstotkov, 
potovanje odpove brez odpovednih stroškov. Morebitno spremembo cene mora organizator potovanja sporočiti 
udeležencem najkasneje 20 dni pred začetkom potovanja. 

Objavljene cene veljajo za člane Zadruge Primorski dnevnik in naročnike Primorskega dnevnika. Za vse ostale 
prijavljene je cena potovanja višja za € 30,00. 

Dokumenti in zavarovanja: za potovanje je potreben potni list ali osebna izkaznica veljavna še 6 mesecev po zaključku 
potovanja. 

Zdravstveno zavarovanje za nezgode med potovanjem je vključeno v ceni potovanja. Podrobnosti o pravilih in pogojih 
vstopa v posamezno državo si lahko ogledate na spletni strani: https://www.viaggiaresicuri.it/home 

V ceno potovanja je vključeno zavarovanje proti odpovedi. V primeru odpovedi bo zavarovalnica preučila vaš primer 
in na podlagi priložene dokumentacije ugotovila, ali je odpoved utemeljena oziroma, če je v skladu s pogoji, ki so 
navedeni v zavarovalni pogodbi, ki jo boste dobili ob vpisu na potovanje. 

Odpovedni roki za odpoved so naslednji: penale za odpoved do 60 dni (upoštevajo se samo delavniki, izključene so 
nedelje in prazniki ter dan sporočila in dan odhoda) pred začetkom potovanja znaša 10%, od 59 do 30 dni 30%, od 29 
do 21 dni 50%, od 20 do 9 dni 70%, od 8 dni do dneva odhoda 100% na celotno ceno potovanja. 

Akontacija, ki jo je treba vplačati ob vpisu znaša € 500,00 po osebi. Znesek lahko poravnate s čekom, s kreditno kartico 
ali z bančnim nakazilom (podatke vam bomo posredovali ob vpisu). 

Tehnični organizator potovanj je agencija AURORA VIAGGI s.r.l., Trst; Licenca Dežele Furlanije-Julijske krajine št. 
0120/TUR/99; vpis REA Trst št. 113456/11401/98; obvezno zavarovanje pri EUROPASSISTANCE št. 4601412 z dne 
27.01.25 Jamstveni sklad FONDO VACANZE FELICI Scarl, št. 2319. 


